

Výtvarná súťaž o olympizme pre základné a stredné školy v roku 2016

Bratislava 1. február 2016
SOV/1-59/16

Výtvarná súťaž je určená pre širokú populáciu detí a mládeže s cieľom netradičnou formou pritaľnúť pozornosť mládeže smerom k olympijským hodnotám a ideálom. Olympijské hry, ktoré sa stali veľkolepým celosvetovým sviatkom športu, kultúry a mieru, inšpirovali a inšpirujú aj mnohých mladých talentovaných výtvarníkov na Slovensku.

V snahe adresne osloviť potenciálnych účastníkov obraciam sa na Vás s výzvou na zapojenie sa do výtvarnej súťaže a oznamujeme Vám jej konkrétne podmienky.

Vyhlasovateľ súťaže: Slovenský olympijský výbor
Spoluorganizátori a realizátori: olympijské kluby v regiónoch Slovenska, školy

Téma: „Olympijské symboly. Odkaz Slovenska olympijskému Riu de Janeiro.“
„Slovensko a Hry XXXI. olympiády Rio de Janeiro 2016“

Nakresli symbol regiónu, v ktorom žiješ v spojení s olympijskými symbolmi (olympijská vlajka, olympijský oheň, športovci...).

Olympijské hry, olympijské symboly a prepojenie symbolov regiónov Slovenska a Ria de Janeiro očami detí na Slovensku.

Po skončení súťaže bude následne pripravená mozaika, ktorá bude vystavená na slávnostnom sľube členov Slovenského olympijského tímu Rio 2016, v Olympijskej dedine a v Slovenskom reprezentačnom dome v Riu de Janeiro počas konania olympijských hier. V mozaike bude zastúpený každý z 21 regiónov Slovenska (sídla olympijských klubov).

Cieľová skupina:

Žiaci a študenti základných a stredných škôl vo vybraných vekových kategóriách :

- I. kategória : do 10 rokov
- II. kategória : od 10 do 15 rokov
- III. kategória : od 15 do 18 rokov

Podmienky súťaže:

- Do súťaže budú prijaté iba plošné práce (malba, kresba, rytiny, grafiky)
- Rozmer diela : jednotne pre všetky diela papier formátu A4 alebo A3
- Každý účastník môže zaslať do súťaže maximálne jedno dielo, počet súťažných prác za školu nie je obmedzený.
- Súťažné práce zasielajte poštou na adresu najbližšieho olympijského klubu vo Vašom regióne. Adresár nájdete tu:
<http://www.milujemsport.olympic.sk/projekty/olympijske-kluby-/kontakty----->
- Olympijský klub zorganizuje výstavu výtvarných prác vo svojom regióne a vyberie z každej kategórie jednu súťažnú prácu do celoslovenskej súťaže.
- Výtvarné diela, ktoré sa zúčastnia na celoslovenskej súťaži, budú predložené na posúdenie odbornej porote, zostavenej Slovenským olympijským výborom.

Súťažné práce prosím označte na zadnú stranu nasledovne:

„výtvarná súťaž SOV 2016“

meno a priezvisko súťažiaceho
názov a sídlo školy
kontaktná adresa
súťažná kategória
mesiac a rok narodenia
tel. a e-mailový kontakt

Ceny :

Slovenský olympijský výbor ocení tri víťazné práce vo všetkých kategóriách diplomom a vecnými cenami. Ceny budú po skončení a vyhodnotení súťaže zaslané poštou na adresu uvedenú pri súťažnom diele.

Termíny projektu :

Výtvarná súťaž potrvá od 1. marca do 15. apríla 2016. Súťažné práce musia byť odovzdané alebo zaslané poštou do 15. apríla 2016 do 24:00 hod na adresu príslušného olympijského klubu.

Poznámka:


Víťazi udeľujú organizátorom prednostné právo publikovať ich súťažné príspevky, uvádzať ich mená a priezviská spolu s adresou školy alebo bydliska a fotografiami pri akejkoľvek propagačnej akcii, ktorá sa bude týkať súťaže, bez toho, že by takéto použitie priznávalo akékoľvek iné práva, ako vyhranú cenu. Organizátor nevracia žiadne súťažné príspevky. **Slovenský olympijský výbor nebude akceptovať práce zaslané priamo na adresu Slovenského olympijského výboru.**

Informácie o súťaži:

<http://www.milujemsport.olympic.sk/projekty/olympijske-sutaze/-o-projekte-->

Veríme, že svojou tvorivou invenciou a aktívnou účasťou v súťaži podporíte zámery Slovenského olympijského výboru a prispějete k šíreniu olympijských myšlienok.

S pozdravom



František Chmelár
Prezident SOV